

达沃斯论坛闭幕

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



达沃斯论坛闭幕

组委会的工作人员认真负责的对每一位进入会场的嘉宾进行安全检查，为达沃斯论坛的安全提供了良大家下午好！204夏季达沃斯论坛圆满完成了各项议程，就要落下帷幕。——我们感到，思想的火花绚丽绽放，创新的灵感竞相迸发，深入沟通所形成的广泛共识，是对达沃斯精神最好的诠释。——我们看到，友谊的积累越来越深厚，在分享先进理念和成功经验的同时，增进了理解和互信，结识了更多伙伴和朋友。——我们认为，创新正是达沃斯精神的精髓所在，世界因创新而美丽，生活因创新而精彩，创新无止境，永远在路上。——我们希望，年秋风（微博）送爽的时节，各位朋友再次相聚天津，共叙友情，共襄思想的盛宴，让我们共同期待着这一天。和讯网站对文中陈述观点判断保持中立，不对所包含内容的准确性可靠性或完整性提供任何明示或暗示的保证。亚洲整体较好国际货币基金组织副总裁朱民在昨日“亚洲经济展望”分论坛上表示，亚洲经济整体做得不错，虽然经济增长在减速，从原来保证的 $\%-\%$ 降到 $\%-\%$ ，但实际上仍要比其他地区好。但朱民认为，随着全球经济的减速，亚洲向全球出口，资本的流出在过去几年当中变得非常频繁，外资频繁的流动已经成为一个十分重要的挑战。

印度议员NKSingh则指出，对于亚洲经济的发展而言，主要挑战来自宏观经济能力能否有效管理赤字，特别是无法偿债问题；此外，如何创造更多的就业机会如何提高教育的质量完善医疗卫生制度等，都需要有足够的增长

欧元区的“教训”在昨日“为应对危机做好准备”分论坛上，包括英国前首相戈登布朗北京大学光华管理学院经济学教授张维迎等也加入了对“亚洲成长型市场是否已经准备好应对新一轮全球经济冲击”的讨论。“英国不是欧元区国家，但在美国雷曼兄弟公司倒闭之后，年月我也受邀参加了欧元区会议，讨论注资问题。

”布朗表示，危机发生时期，欧洲并没有认识到形势的严重性和根本性，“欧洲比美国人晚一年才发现问题严重性，大家以为已经发现了问题，但是没有充分的反映，如果会出现下一次危机，应当清晰思考，分析经济体中热点在哪里”。布朗表示，G将经济管控的目标设定为避免大萧条修复金融系统和稳定的全球增长，“很遗憾的是，第三个目标并没有实现。”布朗达沃斯论坛闭幕还指出：“未来%的全球消费将出现在亚洲，面对如此大规模的扩张，将会有大量外国资金进入亚洲，但是亚洲资本市场不像欧美那样强劲发达，这些都是一些潜在的问题。”中国需积极应对具体到中国是否为应对危机做好了准备，张维迎昨日在电视辩论中发表看法称，中国达沃斯论坛闭幕还没有做好准备，上个年经济增长是中国最好的年，但同时也出现了很多社会问题。不过对于他的部分观点，与会嘉宾也有持不同看法，并直言，张维迎的观点有些悲观，因为没有谁会为危机做好准备，而关键是该如何去应对危机。

南开大学副校长佟家栋昨日在会后接受《国际金融报》记者采访时分析指出：“在我看来，中国达沃斯论坛闭幕还没有具备出现类似欧洲和美国这样的金融乃至经济衰退这样一个条件。所以，我们的问题，在很大程度上是发展过程中的结构问题，而不是已经成熟的这个社会在发展实体经济达沃斯论坛闭幕还是虚拟经济之间该如何选择的问题。我们确实受当今世界金融危机乃至经济衰退的影响，这是客观的，因为经济越来越全球化，越来越靠外部市场，在这样一种情况下，我们达沃斯论坛闭幕还是需要权衡内部市场和外部市场之间的关系。”佟家栋认为：“包括中国在内的整个发展中国家的经济发展，其在每一个发展阶段，都会遇到这样或那样的问题，发展过程中的问题，我们不惧怕达沃斯论坛闭幕，我们应该积极地去研究，寻找对策，学习别人的经验，我们自己也寻找我们自己解决问题的办法，而不能过分地悲观或过分地乐观。”中新社北京月3日电综合消息：世界经济论坛204年新领军者年会(又称“夏季达沃斯论坛”)当地时间2日在中国天津闭幕。这场为期三天的论坛以“推动创新创造价值”为主题，吸引来自多个国家和地区的余名政商领袖专家学者与会，媒体也将论坛期间各界领军人物的发言表态作为中国经济发展的风向标，研判中国经济走向。文章分析指出，中国有可能通过平稳过渡进入到经济发展的新时期，经济增速减慢但质量更高，在这个新阶段中，中国将开拓出竞争更加激烈的市场，也将更多地参与到国际事务中去。不过这一过渡并非易事，在房地产和地方政府债务等领域，风险比比皆是，如果中国的经济放缓步骤没有得到很好的管理和控制，那么中国经济将面临很大挑战。

论坛闭幕

英国《金融时报》日消息说，鲁炜亮相达沃斯，与外国嘉宾同席讨论，可谓开放透明的积极信号，也为讨论贡献了最有趣的碰撞。《华尔街日报》日题为《中国监管部门：高通要带中国企业一道挣钱》的报道说，中国国家互联网信息办公室主任鲁炜日公开“挑战”了高通公司总裁保罗·雅各布斯，称高通有一半的利润来自中国，要带着中国企业一道挣钱。针对当前美国和欧洲企业团体的抱怨，鲁炜表示，中国不能允许的是，(外国企业)占着中国的市场，挣了中国的钱，又来伤害中国。泛非通讯社日消息说，南非各行业领导人在达沃斯论坛上分享了关于技术与创新的理念，并寻求解决失业问题的方案。

南非通信部部长费斯·穆凡必(Faith Muthambi)在论坛上同中方与会代表分享和学习如何更好地将科技与创新落到实处，她表示，本次论坛进一步加强了南非与中国的双边关系。亚洲整体较好国际货币基金组织(微博)副总裁朱民在昨日“亚洲经济展望”分论坛上表示，亚洲经济整体做得不错，虽然经济增长在减速，从原来保证的%-%降到%-%，但实际上仍要比其他地区好。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/XUbqDaWomSi in.html>